

★信息快车

(2月2日)

岳池 1月31日,四川省岳池县检察院联合该县公安局、法院在该县文体广场开展普法宣传活动。检察干警联合公安局、法院工作人员通过发放宣传资料、以案释法等形式,向群众讲解非法集资的常见手法、有效防范措施,提醒群众不贪图小利,避免财产损失。
(刘刚)

富锦 1月30日,黑龙江省富锦市检察院召开案件质量提升工作会议。会议组织学习了最高检关于提高业务数据质量工作指引,分析案卡填录方面存在的问题,提出了“月月查”要求,即每月底在数据生成前开展流程监控、案卡填录、法律文书制作检查,并要求终结一案归档一案,用真实、准确的数据反映办案质效。
(张力心)

揭阳揭东 近日,广东省揭阳市揭东区检察院与市公安局揭东分局召开座谈会。会上,双方交流了在检察公益诉讼工作协作配合方面存在的问题,并对线索移送反馈、日常联络、信息共享等方面工作达成共识。
(刘晓玉)

西乡 陕西省西乡县检察院干警近日深入该县堰口镇堰塘湾村开展法治宣传活动。检察干警深入群众家中,通过发放防范电信网络诈骗宣传册、讲解典型案例等形式,向群众宣讲电信网络诈骗的常见套路及防诈方法,提醒群众切勿出租出借出售银行卡和电话卡,避免成为犯罪帮凶。
(李世川)

台前 近日,河南省台前县检察院干警深入辖区建筑工地、沿街商铺等地,开展反有组织犯罪法集中宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放普法宣传册、提供法律咨询等方式,向群众讲解有组织犯罪的表现形式、涉及的罪名,引导群众积极提供线索,齐心协力护佑凤台大地平安。
(张瑞军)

银川西夏 宁夏回族自治区银川市西夏区检察院近日与西夏区公安分局召开联席会议。会议通报了2023年以来侦查监督与协作配合办公室的运行情况,双方就刑事案件侦查,办案中存在的普遍性、突出问题进行分析,并从法律适用、程序推进等方面提出解决思路和方法。
(希检轩)

黎平 贵州省黎平县检察院近日召开专题会议,对最高检新修订的《检察机关案件质量主要评价指标》进行学习。会上,参会人员围绕最高检新修订的38项案件质量主要评价指标的修改目标、要求,以及指标删减、合并等具体情况进行学习讨论,分析各项指标评判逻辑,该院领导还对此项工作提出具体要求。
(王佳体)

魏县 近日,河北省魏县检察院干警深入辖区公园、广场,开展以“守住群众‘钱袋子’护好百姓幸福家”为主题的防范电信网络诈骗法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册,结合法治漫画讲解案例等形式讲解反诈知识,提醒群众遇到可疑情况及时与家人沟通,防止财产损失。
(郭晓庆)

永顺 湖南省永顺县检察院近日召开信访工作专题培训会。培训会上,该院第三检察部主任就《信访法治化工作指南》、检察机关依法依规处理信访事项“导引图”等进行解读,与会人员就当前信访工作中常见问题的处理方法等交流经验,为高效开展信访工作奠定基础。
(吴凤娇)

塔斯海垦区 近日,新疆生产建设兵团塔斯海垦区检察院联合垦区公安局开展“保护野生动物,共建生态家园”主题宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、现场答疑等方式,向群众讲解野生动物保护相关知识,引导群众不捕、不食、不买野生动物,保护生态环境。
(综合部)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(2月2日)

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院近日对该院保密防护设施、保密载体存储使用和电子监控防盗报警系统建设情况,以及涉密人员管理、保密教育宣传情况进行检查,进一步严格落实保密管理规定,切实筑牢检察保密工作安全防线。
(靳新彤 姜巍巍)

准格尔 2023年,内蒙古自治区准格尔旗检察院以“智慧党建”为引领,积极探索“1+1+N”党建工作模式,创新打造“公益母亲河、检育未来、青年先锋”三个检察项目化品牌,推动党建工作与检察业务同频共振,各部门协同联动、密切配合、形成合力,实现工作效应最大化。
(薛红艳 王慧)

阿克塞 甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院检察官日前走进学校,为学生们上了一堂“向电信网络诈骗说不”的法治课。课堂上,检察官详细介绍了校园电信网络诈骗发案特点、典型案例和防范措施,教育引导學生增强反诈防骗意识。
(达艳丽)

凤阳 安徽省凤阳县检察院党组日前召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,围绕8个方面突出问题进行对照检查,开展批评和自我批评,明确整改方向和措施,以“关键少数”带动“绝大多数”,把问题清单变为成果清单,持续做好检视整改“后半篇文章”。
(吴长忠)

贺兰 宁夏回族自治区贺兰县检察院干警近日走进社区,为孩子们送上一份“法治大礼包”,干警以现场问答、奖励学习用具的方式,用通俗易懂的语言为孩子们讲述了防性侵害、防诈骗、防校园欺凌等知识,引导孩子们加强安全防范意识。
(王慧)

沅陵 湖南省沅陵县检察院日前组织学习宣传徐忠坤同志、吴秋瑾同志先进事迹,激励干警坚定理想信念,汲取奋进力量。干警们纷纷表示,要学习他们初心如磐、矢志为民、心系群众的公仆情怀和恪尽职守、实干担当的敬业精神,以及勇毅顽强的优良作风,为推动检察工作创新发展贡献智慧和力量。
(向晓玲)

济宁任城 山东省济宁市任城区检察院近日召开部门负责人述职述责评议会,围绕亮点工作、队伍建设、存在问题、工作谋划等方面,系统总结2023年工作情况,分析当前检察工作形势,为2024年工作开好局、起好步夯实基础。
(刘晓楠)

汤阴 河南省汤阴县检察院日前组织各支部书记及党务干部到林州市检察院观摩交流机关党建工作,观摩学习林州市检察院“渠润检察蓝 我护红旗渠”党建业务融合“三常九做”工作法,为该院进一步发挥党建引领作用,探索党建业务互融互促,推进支部标准化、规范化建设提供了新的思路。
(李振超 付雪萌)

平遥 山西省平遥县检察院近日与县市场监督管理局到辖区商超走访,查看超市经营资质,询问店内生鲜肉食进货渠道,重点察看散装食品经营区域,检察干警还向经营者宣传了食品安全法等法律知识,引导其依法依规经营,切实守护消费者的合法权益。
(霍海燕)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

(六七版中缝)